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01. a) A mão segura uma espécie de apagador que serve para apagar a mensagem do texto, logo 
essa imagem está associada à palavra apaga. 
b) Apaga, nesse contexto, refere-se a uma situação de morte. Se as pessoas não seguirem as leis 
de trânsito, elas podem causar ou sofrer acidentes, portanto, apagar seria a consequência do não 
cumprimento das leis. 
02. Espera-se que o candidato tenha feito uso da norma culta da Língua Portuguesa, respeitando 
as regras de paragrafação, ao redigir sua resposta para os itens a e b, com coerência. 
03. D 
04. B 
05. C 
06. D 
07. A 
08. B 
09. D 
10. C 
11. D 
12. B 
13. D 
14. D 
15. C 
16. C 
17. A 
18. D 
19. B 
20. D 
21. C 
22. B 
23. C 
24. A 
25. D 
26. A 
27. B 
28. C 
29 e 30. Há inúmeras possibilidades de resolução dos exercícios e o raciocínio será considerado. 
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